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Ejercicios sobre palancas 3

Ejercicio 1

El remero de la ilustracién puede imprimir 250 N
de fuerza en cada remo. La longitud del brazo
de la fuerza es de 60 cm y la del brazo de la
resistencia 120 cm. ¢Qué fuerza comunica

cada remo contra el agua?

Ejercicio 2
Un levantador de pesas de alta competicién puede generar 3000 N de fuerza. ¢Cudl es el peso mdximo que podrd
levantar con una palanca que fiene un brazo de la fuerza de 2 my un brazo de la resistencia de 50 cm?
(Recuerda que para pasar de fuerza (N) a masa (Kg) debes utilizar la férmula F = mva)

Ejercicio 3
Indica la fuerza que debe realizar el cilindro hidrdulico de esta grda para levantar un peso de 1000 Kg. El brazo
de la fuerza mide 15 my el brazo de la resistencia 5 m. ¢Qué fipo de palanca es esta grda?

Recuerda que para pasar de mesa
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Qe Tongn Recueraa
que para pasar de masa (Kg) a fuerza (N) debes utilizar la férmula F = ma)
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Ejercicio 2

En cada mango de estas tijeras aplicamos R?
una fuerza de 50 N. ¢Cudl serd la fuerza
que resultard en cada una de las puntas?

Con i de ko 053 R? e
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Ejercicio 3
Esta carretilla estd cargada con 50 Kg de arena. ¢Qué fuerza habrd que aplicar para levantarla? (Recuerda que
para pasar de masa (Kg) a fuerza (N) debes utilizar la férmula F = ma), Qué tipo de palanca es?
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